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Tareas Para la semana del 23 al 27 de marzo
LUNES 23 DE MARZO DE 2020

1. Corregirlas tareas del 16 de marzo de la semana pasada. Recuerda que tienes que
corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.
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Ejercicios: Es obligatoric copiar los enunciados

1. Dibuja en el cuaderno las fres escaleras con las unidades de longitud masa y
capacidad.

2. Copia en el cuaderno el cuadro en el que pone RECUERDA.

3. Expresa estas unidades de longitud en la unidad que se indica:

1Skm= 15000 m 134m= 1900000 4skm= 490y
12hm= 4200 m l4m= 1400 cm skm= 600 dam
3dam= 30 m 2m=20 dm 18hm= 18000 dm
88dm= 5800 mm  13dm= 130 cm_ 98hm= 980000 cm
4322cm= 43220 mm  14hm= cm  43dm= 230 cm

psln o, bl 1L 140000 cm
678m= 678000 mm S53daom=53000 cm  42cm=520 mm

4. Expresa estas unidades de masa y capacidad en la unidad que se indica:

lSDGOOg 150 kg 1340000mg= 1340 o] 450hg= 45 kg
=120  dal 14000cg= g 6000000mg= _B kg

300'OQ= 30 hg 200000dl= 2np00 | 1800000mi= 180 dal
8B00000I= 8800 Kl 13000mi= 13 | 9800000dI= gann h!
4322000hg=432200 kg 140000dg= 14000 g 430000d1= 23000 kl
678000dal= 67800 nl 5300cl= | 6§2000cg= 62 dag

5. Expresa en la unidad indicada. Pasamos todo a la unidad indicada y sumamas.
Fijate en el ejemplo

ISkmy im= 15001  m
15000m = 1 = 15001 m

LCuantos centimetros mide cada cuerda? Calcula ¥y comphketa.

’ 4 1, B dmy S om \ !.5’ ny, T el y 2 cm \ ; 9, B dm y,_s-::rn"l

400+80c+5cm= 485 cm 600cm+70em+2cm=672cm  900cm+80c+5cm=985cm

4m, 5dmy 7 cm= 400c+50cm+7cm=457cm
En centimetros = 2m, 8.dm y 9 cm = 200cm+80cm+8 = 268cm
r'# ™ = 17 m, 8dm y 9 cm= 1700cm+80cm+9cm= 178%m
= 3m, 8 cm y 5 mnr3000mm+80mm-+Smm= 3085mm
’ En milimetros = 5m, 4 cm y 6 mm= 5000mm+40mm+6mm=5046mm
14m, 9cmy 7 mm = 14000mm+90mm+7mm=14097m
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Dibuja la escalera de capacidad (la de los litros)

Realizar los ejercicios del 1 al 3de la pagina 158 (tema 11 fercer trimestre) de
matemdticas: AyUdate de la escalera que has dibujado y de las explicaciones de la
semana pasada.

£} Copia y completa en tu cuaderno.

PRESTA ATENCION m2 =t "3t=..cl “28=_.mi
Fijate bien en qué EAY=cnd "4t=..c =38=_ml
unidad transformas. =5t=..d sBl=_._c¢ «78=_.ml
s7t=..d «82=_.c = 00=_.mi

) Expresa en la unidad que se indica.

En dacilitros En centilitros En milétros |

s4fy2d e5Ly3dl s 28y3cl w4iy5cl s 38y4ml s 72y3mil
sgeyS5d =7Ly9dl m58y7cl =gEy8cl s82y5ml " 9fy6ml
“8fy7d =0fy8dl | w8Ly9cl =98y9cl | =92y7m =9fyOml

£) Lee y calcula cuantos centilitros son.

= 1 £y medio s 1 £ y cuarto
1 litro = 2 medios litros
= 2 £ y medio = 4 £ ycuarto
1 itro = 4 cuartos de litro
= 3 £ y medio = 5 £y cuarto

1 litro = 100 centilitros

= 5 € y medio 7 Ly cuarto
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MARTES 24 DE MARZO DE 2020

Ejercicios: Es obligatorio copiar los enunciados

Lee con atencidn la hoja de la explicacién.

Corregir las tareas del 17 de marzo de la semana pasada. Recuerda que tienes que
corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.

1. Convierte estas medidas incomplejas en complejas. Ayiudate de una tabla
Medlda. Kl hi dal | dl el o Medida compleja

Incompleja

708 ml = 7 0 8 =7dly 8ml

304 1= 3 0 4 =3 hly 4l

809 dal = 8 0 9 =8kly ? dal

65 cl= [ 5 =é6dly5cl

602 dl = [ 0 2 6 daly2dl

2. Convierte estas medidas complejas en incomplejas.

a) 5 kl, 3daly 2 dl =50000 dl + 300dI + 2 dI=50.302 dI|
b)8hl, 21,3 dly 7 cl=280000 cl + 200cl + 30 cl + 7 c|=80.237 cl
c)3dal, 41y 7 ml=30000 ml+ 4000 ml + 7 ml =34.0007 ml

d)8dl,7cly4ml=800ml + 70 ml +4 ml=874 ml

) Completa en tu cuaderno.

HAZLO ASI = 19 mm
75mm=70mm+ 5mm = = 28 mm
=7cm +5mm o AE it

1 cm + 9 mm

2 8
R o4 4 Yoo HPOORE 11113

Acm+ 5. mm

) Expresa en milimetros y ordena las longitudes de cada grupo de menor a mayor.

e, T

Scmy 6 mm

39 mm =39 mm

4 cm=40 mm

3cmy7mm =30 mm + 7 mm=37 mm
3cmy7mm<39mm<4cm

54 cm = 540 mmd
6 cm=60 mm

5cmy6bmm<6cm<54cm

) Leey completa en tu cuaderno.

5cmy 6mm =50 mm + 6 mm= 56 mm

) @

8cmyb mm>

75cm =750 mm

9 cm=90 mm

8cmy5 mm =80 mm+5mm=85mm
8cmy5mm<9cm<75cm

HAZLO AS| HAZLO ASI
43¢cm =40cm +~ 3cm = 257cm =200cm+50cm + 7¢cm =
= 4dm + 3cm = 2m +5dm +7cm
«19cm - L dm +9.cm «356cm - .3 m+.3m+ 8 cm
=45cm =23 dm + 2. om = 745cm =1 m+ .%m+ 3. om
-860m=‘8.‘dm+6,..cm -68OCm:..6.m+8..,cm
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Realiza los ejercicios del 1 e la pdgina 159 (tema 11 tercer trimestre) de matemdticas:
Ayudate de la escalera que has dibujado y de las explicaciones de la semana pasada.

£} Expresa en litros. Fijate bien en las unidades.

" 2daly3t "4hy25E " TRy 125 ¢
= dcaly6E "Ghydt " Bkly85¢L
" 5daly9e "EBhy75E " Skly5E

Escribe la escalera de las medidas de masa (los gramos)
Realizar los ejercicios del 1 al 3 de la pagina 159 del tema 11 (tercer trimestre)

[} Copia y completa en tu cuaderna.

RECUERDA m3g=..dg mdg=..cQ =5g=..mg
1g=10¢dg mdg=_.d9 5= ... 0 =G = ..M
1g=100cg = hg=..dg m8g=..€0 " 7g= ..My
1g=1.000mg = 7g=..dg =m8g=_.cg mlig=..mg

A Expresa en la unidad que se indica y completa en tu cuaderno.

= 2gy5dg = 4gyTdg = 6gy8dg

En cantigramdas "3gydcg " 5gy6eg "Hgy9cg

Enmlllgranms E5gyTmg = 7gyBAmg = Sy T mg

E) Expresa en gramos.

= 40 dg s 150dg | = 200en = 700 e = 3.000 mg = 9.000 mg
= 60 dg " 300dg | = 500eg = 900 e = 5.000 mg = 11.000 mg
= 90 dg " 800cdg | =800en " 1200eg | = 7.000 mg = 25,000 mg
| EJEMPLOS 40dg =4 g 200¢e0 =249 3.000mg =3 g

1 T 1

=10 2100 - 1.000
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MIERCOLES 25 DE MARZO DE 2020.

1. Corregirlas tareas del 18 de marzo de la semana pasada. Recuerda que tienes que
corregir la tarea en color rojo para que te fijes en los fallos que has tenido.

Tareas Para El Miércoles 18 De Marzo De 2020

Soluciones de los ejercicios del 1 al 4 de la pdagina 146y 147 del libro de matematica

Actividades

B e20m « 140 m
® 40m * 250 m
* 300 m e 1.500 m
e 400 m e 3.700m

* 7.000m + 58.0000 m
* 9.000 m * 85.000 m

(2 R e 416 m
* 78m * 625m
127 m * 1.506m
e 349 m e 2008 m
* B.462 m
e 8.175m
e 17.092 m
* 45005 m

E) » 2dam * 8dam
e 5dam e 9dam
& 4 hm # 7 him
* B hm * 8 hm
* 3km * 6 km
* 4 km * 8km

€Y+ 56m=5dam + 6m
B4 m = 6 dam + 4 m
72m=7dam+2m
89 m = Bdam + 9m

[ ]

-

-



Matematicas temas 10 y 11. Unidades de medida | CEIP El
Greco

RESOLUCION DE PROBLEMAS DE MAGNITUDES
PASOS PARA RESOLVER PROBLEMAS

1. Leo, leo, leo hasta que comprendo: Recuerda tienes que saber de qué habla el

problema (dinero, arboles, distancia, masa...)

2. (Marco £on cuadrado las palabras claves que me dan pista de la operacion:

Palabra clave (Donde esta? Operacioén
. Fuera de la pregunta
mas que . ) Suma
mas que.... 5.....2
mds que Pen’rro Ide la pregunta Restq
5.....mAas que ...2
En total l?en’rro de la pregunta suma
5.....entotal?
Juntos / entre todos _Demfo de la pregunta Suma
5.....Junfos?
Quedan, falta, diferencia l?en’rro de la pregunta Resta
5.....quedan/ faltan?
menos que Siempre Resta
3. Rodeo la palabra clave que me preguntan.
4. Escribo los datos. Para resolver problemas de medidas es necesario pasar todos los dato a
las misma unidad.
5. Readlizo las operaciones.
6. Escribo la respuesta.
7. Compruebo que la respuesta No es un disparate.
Para batir el récord del polideportivo, un nadador
ha recorrido una distancia de 2 km y 500 m.
.g,GuéntD ha recorrido|en tﬂtall?
1. hablan de longitud.
2. Entotal: esunasuma
3. metros
5. DATOS: hay que pasarlos todos a la misma unidad
Recorre 2 km y 500m
2 Km =2000 m
500 m =500 m

N

Operacion: suma

2000 m + 500 m = 2500m
Solucion: Recorre 2500 m
2500 m es mayor que 2000
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2. Resuelve los problemas: pagl143 ejercicio 5, pdagl145 ejercicio 5 del tema 10.

Problemas

ey
) Resuelve. .

Gabriel tiene una cometa roja y otra cometa verde.
La cuerda de la cometa roja mide 8 m, 6 dmy 9 cm,
y la cuerda de la cometa verde mide 7 m, 3 dmy 5 cm.

= ¢ Cuantos centimetros mide la cuerda verde menos que la roja?

= ¢ Cuantos centimetros le faltan a la cuerda roja para medir 9 m?

£) Lee y resuelve.

Daniela esta leyence un articulo sobre |a longitud de algunos animales.

mARIQUITA  SALTAMONTES  piopyiga  GUSANG
' N
7 mm 5 mm
3cmy 5 mm 7 cmy 9 mm

Cuantos milimeiros en total miden una maricuita y una hormiga?
¢ Cuantos centimetros y milimetros son?

¢ Cuantos milimetros mice un saltamontes?

cCuantos milimetros mice un saltamonies mas que una mariquita?

¢ Cuantos milimeiros mide un gusano de secda mas que un saltamontes?
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JUEVES 26 DE MARZO DE 2020

1. Resuelve los problemas: pdgl147 ejercicio 5 pdag. Tema 10. 159 ejercicio 2 tema 11

7| B Observa el plano y resuelve.

» ;Cuantss metros mide cada camino?

= Paula va de la ciudad A a la ciudac B por el camino
mas corto y vuelve a la ciudac A por el mas largo.
¢ Guantos metros recorre Paula en total?

= Ramiro vive en la ciudad B. Cada diava a
la ciudac A por el caminoc verde y vuelve
ala ciudad B por el mismo camino.
¢ Guantos metros recorre caca dia?
¢ Guantos kildmetros v metros son?

* Cada cia, un autobus sale de la ciudad A
a la ciudad B por la ruta roja y para a la mitad
del camino. ;A cuantos kildmetros de la ciudad B
tiene la parada”?

» Inventa un camino de dos tramos de la ciudad A
a la ciudad B cuya longitud sea de 2 km.

) Leey resuelve.

con 9 kly 500 £ de agua.
Primero, llena un depdsito de 2.825 £

Juan lleva un camion cisterna y va cargado |l""l : "“I
k 9 kly 500 £
y, después, otro de 6 hly 75 £. ’

= ; Cuantos litros descarga en el segundo depdsito?
= ;Cuantos litros de agua le quedan en la cisterna?
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VIERNES 27 DE MARZO DE 2020

Resuelve los problemas: pdg. 161 ejercicio 2y pdg. 162 eje 1 deltema 11.

Q Resuelve. Piensa bien qué operaciones debes hacer.

* Un hipopdtamo del zoo pesa 2 ty 870 kg.
¢ Cuantos kilos le faltan para pesar 3 toneladas?

» El camion de Miguel pesa vacio 11ty 980 kg.
Hoy ha cargado 7 maquinas de 750 kg cada una.
¢, Cuantos kilos pesa el camion de Miguel cargado?

€) calculay contesta.

» Para poner agua a su ganado, Mateo utiliza uno de estos depdsitos.
Hoy ha llenado con agua el de mayor capacidad.
¢ Cuantos litros de agua ha utilizado?

¢, Cuantos decigramos pesa la carta roja?

¢ Cuantos centigramos pesa la carta azul?

¢ Cuantos miligramos pesa la carta amarilla?

¢ Cuantos miligramos puede pesar la carta verde
si pesa mas que la carta amarilla y menos que 8 g?




